



## Перед судом предстанет житель Саратова, обвиняемый в убийстве приятеля



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего мужчины в убийстве приятеля (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 1 сентября 2016 года в дневное время 26-летний потерпевший пришел в гости к своему 31-летнему приятелю в квартиру дома по улице Рахова в городе Саратове. В ходе беседы между ними произошла ссора на почве неоднократно возникающих ранее конфликтов, в ходе которой обвиняемый нанес оппоненту не менее 25 ударов ножом по различным частям тела. С полученными повреждениями потерпевший смог покинуть квартиру и спуститься на первый этаж, где потерял сознание. Прибывшие сотрудники скорой медицинской помощи констатировали его смерть.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Спустя непродолжительный промежуток времени злоумышленник был задержан сотрудниками полиции в квартире по месту проживания.

Следователями территориального подразделения СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1085018>